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PROCES VERBAL 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

DU 15 FEVRIER 2013 

 

25 adhérents  sont  présents et 19 représentés soit 44 adhérents sur 87 inscrits sur la saison passée, avec 

une participation de 51%, le quorum est  atteint et l’assemblée peut valablement se tenir. 

Présents : KERAUTRET/FOURNIER/SIBY-KAOUA/BECANE/GERARD PEYRE/VENET/DUPRAZ 

/BERTHOU/CHAUVEL/BERNARD/JOUDOUX/FORTUCCI/ROCHER/MAILLART/MARTIN/ 

CARRION/STIEG/BLAUDIER/LAMBERT Daniel  /HALIT/JACQUEAU/KHOOSY/LEBEAU /DEVILLE/ 

SABATHIER/ 

Représentés : LAMBERT Amandine/COUILLARD/BONNET Marie reine/FEIDT/DARDENNE/MICHELET/ 

AUZANNEAU GRELET/JACOLOT/LANTER/CARME/CHARTERS/PALEYRIE 

LAGADEC/EGUREN/LEPELLETIER /PREVOST/GRUNDEY/COSTA/HEBRARD/FORMENTELLI-GUINARD 

 

Présentation du bureau 

Présidente de séance : Laurence KAOUA SIBY 

Secrétaire de séance°:   Florence VENET 

Scrutatrices : Stéphanie FORTUCCI et Monique BECANE 

Sont présents : Isabelle DUGRAY notre maraichère et Laurence NORY notre chevrière et ce malgré la 

perte une heure avant son départ de Clochette (une très mignonne chèvre)  

Sont absents et excusés : Geoffroy CHAMPIN notre producteur de produits laitiers, Bernard VINCENT 

notre arboriculteur (souffrant) et Jean François GAUTIER (absent car il prépare sa fournée de demain). 

 

Présentation de l’AMAP  Intervention du bureau  

 

Bilan de la saison par les différents producteurs ou référents en leur absence 

Isabelle DUGRAY, notre maraichère, prend la parole  

Laurence NORY, notre chevrière, prend la parole  

Sandrine JOUDOUX et Dominique AUZANNEAU GRELET se proposent de prendre le relais de  

Thierry DUPRAZ qui souhaite rester en retrait en intermédiaire avec Laurence.   

Laurence  SIBY au nom de nous tous remercie nos productrices car nous avons malgré tout été livrés de 

bon produits, applaudissement de l’assemblée. Ces dernières  nous quittent car la soirée est déjà bien 

avancée et leur chemin de retour est long. 
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Stéphanie FORTUCCI prend la parole au nom de Bernard VINCENT souffrant. 

Contrat à renouveler en juin 

Corinne ROCHER et Myriam LEBEAU se proposent pour assurer le remplacement de Stéphanie 

FORTUCCI aux cotés d’Annick LEPELLETIER et Daniel LAMBERT. 

Daniel LAMBERT prend la parole au nom de Geoffroy CHAMPIN qui est absent. 

Céline BERNARD se propose d’aider Daniel en remplacement de Thierry déjà référent Chèvre. 

Saliha HALIT  prend la parole pour Jean François GAUTIER 

Isabelle SABATHIER se propose de prendre le relais pour remplacer Saliha auprès de Geneviève 

KERAUTRET.  

Lecture du Rapport Moral:  par notre secrétaire Laurence Siby    

Vote : Contre / Abstention : Néant  

Cette résolution est approuvée à l’unanimité. 

Lecture du Bilan Financier par Gérard MAILLART  

L’association se porte bien. Nous avons actuellement 1300 €. 2/3 des adhésions ont eté reversés à AMAP 

IDF, puis achat de fournitures pour les salons, de boissons et autre victuailles pour nos petits pots lors des 

distributions ou lors d’une réunion inter-amap dans notre local. 

Vote du bilan financier : Contre abstention : Néant 

Cette résolution est approuvée à l’unanimité. 

Investissements à venir : panneau de bois pour installer notre bandeau personnalisé au dessus de 

la porte du local. Et réfléchir à un éventuel soutient à nos producteurs : aide à l’acquisition de la 

yaourtière de Laurence NORY, Achat d’un lot de contenants pour faciliter les distributions de 

Geoffroy CHAMPIN, financement d’arbres pour Bernard VINCENT… 

Confirmation de la partie reversée à AMAP IDF  :  

« Les Sapouss’ » adhère au réseau régional des AMAP dit « AMAP Ile de France ». Pour cela, dès sa 

deuxième année d'exercice, elle reverse une partie du montant des adhésions à AMAP Ile de France. Ce 

montant proposé par le Conseil est des deux tiers du montant total des adhésions. » 

Vote : Contre / Abstention : Néant  

Cette résolution est approuvée à l’unanimité. 

Election des membres du conseil :  

Thierry DUPRAZ/ Gérard MAILLART/ Annick LEPELLETIER/ Marie-Reine BONNET/ Isabelle 

SABATHIER/ Corinne ROCHER/ Saliha HALIT/ Bénédicte BOURGIN/ Sandrine JOUDOUX /Daniel 

LAMBERT 

Vote : Contre / Abstention : Néant  

Cette résolution est approuvée à l’unanimité. 

La première réunion du nouveau conseil aura lieu : Vendredi 22 Févier 2013 à 20h (dans un local au 

dessus du conservatoire.. chauffé). 
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Questions diverses :  

Agnès MARTIN propose d’aider à la mise à jour des listes sur G mail. 

Plus aucune question n’étant à l’ordre du jour  

La séance est levée à 22 heures 10. 

Chacun est appelé à renouveler son adhésion et ses contrats autour d’un petit buffet. 

La présidente    Les scrutatrices     La secrétaire  

Laurence SIBY  Stéphanie FORTUCCI  - Monique BECANE    Florence VENET 

 

 

 

Le Conseil pour acceptation de ses fonctions 

 

Thierry DUPRAZ :  

 

Gérard MAILLART :  

 

Annick LEPELLETIER : 

 

Marie-Reine BONNET : 

 

Isabelle SABATHIER : 

 

Corinne ROCHER : 

 

Saliha HALIT : 

 

Bénédicte BOURGIN : 

 

Sandrine JOUDOUX : 

 

Daniel LAMBERT :  


